

MINISTERSTVO FINANCÍ
Odbor 45 Realizace ekologických závazků
vzniklých při privatizaci
Ing. Radmila Musilová
vedoucí odd. 4501
Příprava realizace ekologických závazků
Letenská 15
118 10 Praha 1
Telefon: 257 041 111 Fax: 257 042 788
ID datové schránky: xzeaauv
E-mail: podatelna@mfcf.cz

V Praze dne 22. 6. 2015
PID: MFCR5XHQRK
Č. j.: **MF-13906/2015/4501-18**

Počet listů: 5
Přílohy: dle textu/24

Věc: **Poskytnutí dodatečných informací k zadávacím podmínkám – 1 a Oznámení o posunutí lhůty pro podání nabídek a posunutí souvisejících termínů**
Referent: Matoška Martin, Ing.

Veřejná zakázka:

Nadlimitní veřejná zakázka na poskytnutí služeb s názvem „Opatření vedoucí k nápravě starých ekologických zátěží vzniklých před privatizací ve spol. Kovohutě Příbram nástupnická, a.s. – Skládka sodné strusky – I. etapa dokončení sanace“, zadávané dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon VZ“), druhem zadávacího řízení – otevřené řízení, zveřejněná ve Věstníku veřejných zakázek dne 28.05.2015, s evidenčním číslem VZ 511316.

Zadavatel dne 16.06.2015 obdržel písemnou žádost o dodatečné informace k zadávacím podmínkám k výše uvedené veřejné zakázce v souladu s § 49 odst. 1 zákona VZ. V souladu s § 49 odst. 2 zákona VZ poskytujeme tyto níže uvedené dodatečné informace všem dodavatelům, kteří mají zájem na podání nabídky.

Dotaz č. 1:

a) Dodavatel žádá k této VZ zodpovězení dotazů o doplňující informace ve věci rozpočtové položky p.č. 7

7	90523000-9	Poplatek za uložení "vytavené soli" na skládce K + S Kali + doprava	t	70
---	------------	---	---	----

V projektové dokumentaci z 8/2012 pro I. etapu sanace jež je předmětem aktuální zadávací dokumentace z 20.5.2015 je uvažováno se zneškodněním "vytavené soli" v množství 40 t, v II. etapě pak 40 t a ve III. etapě dalších 50 t. V aktualizaci a úpravě rozpočtu PD nesaturované zóny z 12/2014 je uvedeno 70 t.

Dotaz č.1 Je množství 70 t "vytavené soli" uvedené v položkovém rozpočtu reálné, nebo alespoň závazné pro sestavení rozpočtu ?

Odpověď č. 1:

Předpokládané množství vytavené soli v I. etapě sanace na základě zkušeností z předcházející etapy sanace (odpad N 060313 Pevné soli a roztoky obsahující těžké kovy) je 70 tun. To znamená, že

množství uvedené v Položkovém rozpočtu (příloha č. 2 zadávací dokumentace) je reálné a pro stanovení nabídkové ceny závazné.

Dotaz č. 2:

V zadávací ani projektové dokumentaci nejsou rovněž obsaženy bližší údaje, které by umožnily posouzení tohoto typu odpadu (pro účely sestavení rozpočtu a upřesnění vhodné technologie - laboratorní rozborů).

Dotaz č.2 Poskytne zadavatel údaje o charakteru odpadu v potřebném rozsahu uchazečům (případně informaci, kde jsou tyto údaje dostupné) ?

Odpověď č. 2:

Viz příloha č. 1 až č. 3 tohoto dopisu.

Dotaz č. 3:

V zadávací resp. v projektové dokumentaci i rozpočtu je uváděno řešení "vytavených solí" odvozem tohoto odpadu na skládku K+S Kali na území SRN.

Dotaz č.3 Je toto řešení "jediné" technicky možné a v souladu s legislativou (t.j. pro zadavatele jediné akceptovatelné) a doloží zadavatel podklady pro tento postup? Předloží zadavatel podklady, které garantují rovnou příležitost pro všechny uchazeče (stejnou cenu za uložení na skládku a možnost uzavření smlouvy s tímto zařízením) ?

Odpověď č. 3:

Uchazeč si v rámci plnění veřejné zakázky zajistí skládku sám anebo má možnost využití Německé skládky - firma: K+S Kali GmbH, Werk Werra. Název zařízení: Untertage-Deponie Herfa-Neurode, 36267 Herta-Neurode Spolková republika Německo. Hraniční přechod Schirnding.

Kovohutě Příbram nástupnická, a.s. (nabyvatel) zajistí veškerá notifikační povolení k převozu a uložení vytavených solí katalogové číslo 06 03 13 – N v zařízení společnosti K+S Kali GmbH v Německu v množství 70 tun. Nabyvatel zajistí kompletní nakládání s odpadními solemi, tj. jímání vytavených solí, převoz a skladování na zabezpečeném místě, nadrčení a naložení do big-bagů vč. naložení a odvozu do výše uvedeného zařízení v Německu. To znamená, že nabyvatel zajistí plnění položek 2 až 7 v položkovém rozpočtu. Cena za tuto kompletní službu je 8 200 Kč/t odpadních solí. Nabyvatel v případě potřeby dále zajistí kompletní řešení položky č. 20 a 21 (Stavební čerpání skládkové vody). Zde je jednotková cena 40 Kč za 1 m³ vody pro každou z položek.

Dotaz č. 4:

b) Dodavatel žádá k této VZ zodpovězení dotazů o doplňující informace ve věci rozpočtové položky p.č. 17

17	90523000-9	Poplatek za uložení kontaminovaného výkopku na zabezpečenou skládku	t	125
----	------------	---	---	-----

V zadávací ani projektové dokumentaci nejsou rovněž obsaženy bližší údaje, které by umožnily posouzení tohoto typu odpadu (pro účely sestavení rozpočtu a upřesnění vhodné technologie - laboratorní rozborů).

Dotaz č.4 Poskytne zadavatel údaje o charakteru odpadu v potřebném rozsahu uchazečům (případně informaci, kde jsou tyto údaje dostupné) ?

Odpověď č. 4:

Viz příloha č. 4 (šikmé vrty pod skládku SS) tohoto dopisu.

Dotaz č. 5:

V projektové dokumentaci z 8/2012 pro I. etapu sanace jež je předmětem aktuální zadávací dokumentace z 20.5.2015 a v aktualizaci a úpravě rozpočtu PD nenasaturované zóny z 12/2014 není v "odhadu bilance odpadů" uveden "kontaminovaný výkopek"

Dotaz č.5 Je v tomto případě rozhodující text rozpočtové položky č.17 ?

Odpověď č. 5:

Ano, text uvedený v rozpočtové položce je závazný. Jedná se o kontaminovaný materiál, který vznikne v rámci vybudování čerpacích míst.

Dotaz č. 6:

c) Dodavatel žádá k této VZ zodpovězení dotazů o doplňující informace ve věci rozpočtové položky p.č. 29

29	90523000-9	Poplatek za uložení sodné strusky na zabezpečenou skládku	t	1 500
----	------------	---	---	-------

V zadávací ani projektové dokumentaci nejsou rovněž obsaženy bližší údaje, které by umožnily posouzení tohoto typu odpadu (pro účely sestavení rozpočtu a upřesnění vhodné technologie - laboratorní rozborů).

Dotaz č.6 Poskytnete zadavatel údaje o charakteru odpadu v potřebném rozsahu uchazečům (případně informaci, kde jsou tyto údaje dostupné) ?

Odpověď č. 6:

Viz příloha č. 5 a č. 7 tohoto dopisu.

Dotaz č. 7:

d) Dodavatel žádá k této VZ zodpovězení dotazů o doplňující informace ve věci rozpočtové položky p.č. 33

33	90523000-9	Poplatek za uložení konstrukčních vrstev na zabezpečenou skládku	t	2 050
----	------------	--	---	-------

V projektové dokumentaci z 8/2012 pro I. etapu sanace jež je předmětem aktuální zadávací dokumentace z 20.5.2015 a v aktualizaci a úpravě rozpočtu PD nenasaturované zóny z 12/2014 není v "odhadu bilance odpadů" uvedena "konstrukční vrstva"...

Dotaz č.7 Je v tomto případě rozhodující text rozpočtové položky č. 33 ?

Odpověď č. 7:

Ano, text uvedený v rozpočtové položce je závazný. Jedná se o zátěžovou vrstvu (silikátová struska kontaminovaná sodnou struskou) nad těsnicí PEHD folií).

Dotaz č. 8:

V zadávací ani projektové dokumentaci nejsou rovněž obsaženy bližší údaje, které by umožnily posouzení tohoto typu odpadu (pro účely sestavení rozpočtu a upřesnění vhodné technologie - laboratorní rozborů).

Dotaz č.8 Poskytne zadavatel údaje o charakteru odpadu v potřebném rozsahu uchazečům (případně informaci, kde jsou tyto údaje dostupné) ?

Odpověď č. 8:

Viz příloha č. 7 tohoto dopisu.

Dotaz č. 9:

e) Dodavatel žádá k této VZ zodpovězení dotazů o doplňující informace ve věci rozpočtové položky p.č. 41

41	90523000-9	Poplatek za uložení KONTAMINOVANÝCH panelů na zabezpečenou skládku	t	100
----	------------	--	---	-----

V projektové dokumentaci z 8/2012 pro I. etapu sanace jež je předmětem aktuální zadávací dokumentace z 20.5.2015 a v aktualizaci a úpravě rozpočtu PD nesaturevané zóny z 12/2014 nejsou v "odhadu bilance odpadů" uvedeny "kontaminované panely"

Dotaz č.9 Je v tomto případě rozhodující text rozpočtové položky č. 41 ?

Odpověď č. 9:

Ano, text uvedený v rozpočtové položce je závazný.

Dotaz č. 10:

V zadávací ani projektové dokumentaci nejsou rovněž obsaženy bližší údaje, které by umožnily posouzení tohoto typu odpadu (pro účely sestavení rozpočtu a upřesnění vhodné technologie - laboratorní rozborů).

Dotaz č.10 Poskytne zadavatel údaje o charakteru odpadu v potřebném rozsahu uchazečům (případně informaci, kde jsou tyto údaje dostupné) ?

Odpověď č. 10:

Viz příloha č. 7 tohoto dopisu.

Dotaz č. 11:

f) Dodavatel žádá k této VZ zodpovězení dotazů o doplňující informace ve věci rozpočtové položky p.č. 46

46	90523000-9	Poplatek za uložení pneumatik na zabezpečenou skládku	t	100
----	------------	---	---	-----

V projektové dokumentaci z 8/2012 pro I. etapu sanace jež je předmětem aktuální zadávací dokumentace z 20.5.2015 je uvažováno se zneškodněním "kontaminovaných pneumatik" v množství 200 t. V aktualizaci a úpravě rozpočtu PD nesaturevané zóny z 12/2014 je uvedeno rovněž 200 t. V rozpočtu je ovšem uvedeno 100 t.

Dotaz č.11 Je v tomto případě rozhodující text rozpočtové položky č. 46 ?

Odpověď č. 11:

Ano, text uvedený v rozpočtové položce je závazný.

Dotaz č. 12:

V zadávací ani projektové dokumentaci nejsou rovněž obsaženy bližší údaje, které by umožnily posouzení tohoto typu odpadu (pro účely sestavení rozpočtu a upřesnění vhodné technologie - laboratorní rozbor).

Dotaz č.12 Poskytne zadavatel údaje o charakteru odpadu v potřebném rozsahu uchazečům (případně informaci, kde jsou tyto údaje dostupné) ?

Odpověď č. 12:

Je jisté, že pneumatiky budou kontaminovány jednak konstrukční vrstvou skládky (silikátová struska) a jednak i deponovanou sodnou struskou. Základní popis odpadu je uveden v příloze č. 6 tohoto dopisu.

II.

Oznámení o posunutí lhůty pro podání nabídek a posunutí souvisejících termínů

V návaznosti na poskytnutí odpovědi č. 3 provedl zadavatel adekvátní prodloužení lhůty pro podání nabídek.

Nový termín pro podání nabídek je stanoven na **25.08.2015 (úterý) do 10:00 hodin.**

V návaznosti na tuto změnu dochází i k posunutí:

- **termínu pro doručení písemné žádosti v rámci poskytnutí dodatečných informací k zadávacím podmínkám.** Nově musí být písemná žádost zadavateli doručena nejpozději 6 pracovních dnů před uplynutím lhůty pro podání nabídek tj. dne **17.08.2015 (pondělí),**
- **termínu pro připsání peněžní jistoty** na stanovený účet zadavatele nejpozději v den předcházející dni konce lhůty pro podání nabídek je nově stanoven na **24.08.2015 (pondělí).**

Zadavatel odeslal dnes tj. 22.06.2015 k uveřejnění opravný formulář Oznámení o zakázce do Věstníku veřejných zakázek a následně do Úředního věstníku EU (TEDu).